
3

Encendido/Apagado

Bajo Medio Alto

Temporizador de 

1 h y 2 h

En espera

NO ES NECESARIO DEVOLVER EL PRODUCTO A LA TIENDA

¿Tiene preguntas sobre el funcionamiento o el montaje? ¿Necesita información sobre 
piezas?

¿El producto está bajo garantía del fabricante?

Póngase en contacto con nosotros en:  🖳 
www.dimplex.com/customer_support

Para resolución de problemas y asistencia técnica

O 🕿Llamada gratuita 1-888-346-7539
Tenga a mano el número de modelo y el 

número de serie del producto. (Véase más 
arriba)

Gracias y enhorabuena por elegir un calentador Dimplex DIR.

Lea atentamente y guarde estas instrucciones.

 PRECAUCIÓN: Lea atentamente todas las instrucciones y advertencias antes 
de comenzar la instalación. El incumplimiento de estas instrucciones puede 
provocar una descarga eléctrica, incendio y anular la garantía.

Anote el número de modelo y el número de serie para futuras consultas. El 
número de modelo y el número de serie se encuentran en la etiqueta de modelo y 
número de serie del calentador.

Bienvenida y felicidades
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PELIGRO DE DESCARGA ELÉCTRICA
• Hay voltajes potencialmente letales. Asegúrese de apagar la unidad en el disyuntor 

antes de intentar cualquier tipo de mantenimiento.

RIESGO DE LESIONES/QUEMADURAS
• No intente reparar ni limpiar el calentador mientras la unidad esté en funcionamiento, 

ya que existe peligro de descarga eléctrica y de lesiones por los elementos 
calefactores calientes.

• El mantenimiento y la reparación deben ser realizados únicamente por personal 
cualificado.

 ADVERTENCIA: Cuando sustituya la 
bombilla de rubí o limpie la unidad, 
asegúrese de que, si está conectada 
de forma permanente, el circuito esté 
desconectado de la fuente de 
alimentación principal.

NOTA: ASEGÚRESE SIEMPRE DE 
QUE LA BOMBILLA SE HAYA 
ENFRÍADO ANTES DE 
MANIPULARLA.

1. No manipule la bombilla halógena 
con las manos desnudas. Si se 
toca accidentalmente, elimine las 
huellas dactilares con un paño 
suave
y alcohol metilado o alcohol 
isopropílico. De lo contrario, las marcas 
se quemarán en el emisor de cuarzo 
durante el uso y provocarán un fallo 
prematuro del calentador.

 ADVERTENCIA: Todo el 
mantenimiento debe ser realizado 
únicamente por un electricista 
cualificado o un profesional de la 
instalación.

2. Es necesario comprobar 
periódicamente (una vez al año) que 
los contactos del cable eléctrico y 
los conectores de los terminales 
estén bien apretados.

3. Antes de limpiar la unidad, se debe 
desconectar la alimentación 
eléctrica en el cuadro de 
interruptores y la unidad de 
calefacción debe estar fría al tacto 
para evitar lesiones corporales.

4. Si el cuerpo se ensucia, limpie el polvo 
con un paño. Las placas radiantes 
deben limpiarse en frío con un paño 
suave y húmedo.
Se recomienda limpiar la unidad cada 
3 meses para obtener un rendimiento 
óptimo.

 ADVERTENCIA: ¡No sumerja nunca 
el calentador en agua! Si lo hace, 
podría causar daños, lesiones 
corporales o la muerte.

Instrucciones de mantenimiento

Instalación de 
calefactores

6 www.dimplex.com

CÓMO FUNCIONA EL CALENTADOR:
Qué incluye el calentador Dimplex serie DIR

• Calentador IR

• Instrucciones de funcionamiento e instalación

• Una caja pequeña que contiene 2 juegos de soportes y accesorios de montaje

• Un mando a distancia

Figura 1
Soportes para montaje en pared o techo

Caja de terminales

Mando a distancia

Schott Nextrema® : panel 
de cristal

Especificaciones técnicas

NOMBRE DEL 
MODELO

DIR15A10GR DIR18A10GR DIR22A10GR DIR30A10GR

Voltaje 120 V 60 Hz 240 V 60 Hz 240 V 60 Hz 240 V 60 Hz

Potencia nominal
(vatios) 1500 1800 2200 3000

Instalación Altura 
de montaje

Montado en pared
Montado en techo

Montado en pared
Montado en techo Montado en pared Montado en pared

Mínimo 2,4 m (8 pies) 2,4 m (8 pies) 2,4 m (8 pies) 2,4 m (8 pies)

Clase de protección 
eléctrica

I I I I

Apto para exteriores Sí Sí Sí Sí

Dimensiones de la 
unidad L x An x Al 
(mm / pulgadas) (sin 
soporte)

902 x 170 x 128
35-1/2 x 6-3/4 x 5

902 x 170 x 128
35-1/2 x 6-3/4 x 5

902 x 170 x 128
35-1/2 x 6-3/4 x 5

1286 x 170 x 128
50-5/8 x 6-3/4 x 5

Encendido/Apagado

Bajo Medio Alto

Temporizador de 1 h 
y 2 h

En   En espera
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! NOTA: Para evitar olores desagradables a quemado, se recomienda mantener el 
calentador limpio y evitar la acumulación de polvo.

! NOTA: Se recomienda que la distancia entre el calentador y el mando a distancia 
sea inferior a 3 m (9,8 pies) y que el mando a distancia apunte directamente al 
receptor situado en el panel frontal durante el funcionamiento.

Indicadores LED verdes 
(temporizador)

Indicadores LED rojos 
(ajuste de temperatura)

Mando a 
distancia

1. Encienda el interruptor automático y 
el calentador comenzará a funcionar 
en modo de espera
. En ese momento, el LED de ajuste de 
temperatura más baja parpadeará 
para indicar que la unidad está en 
modo Standby.

2. Apunte el mando a distancia 
directamente al receptor y pulse 
«LOW», «MED» o «HIGH» para 
seleccionar la temperatura deseada.

 PRECAUCIÓN: Hay una función de 
seguridad incorporada que activará 
automáticamente el calentador para que 
entre en modo de espera después de 
ocho horas de funcionamiento continuo. 
En ese momento, el LED de ajuste de 
temperatura más baja parpadeará para 
indicar que se ha activado la función de 
seguridad.

Nivel de potencia bajo   Nivel de potencia medio   Nivel de potencia 
alto

3. Para poner el calentador en modo de 
espera, apunte el mando a distancia 
directamente hacia el receptor y pulse 
«Standby». En ese momento, el LED 
de ajuste de temperatura más baja 
parpadeará para indicar que la unidad 
está en modo de espera.

Instrucciones de funcionamiento
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FUNCIÓN TEMPORIZADOR
Su calefactor infrarrojo Dimplex viene con un temporizador programable que pondrá 
automáticamente el calefactor en modo de espera después de 1, 2 o 3 horas de 
funcionamiento. Para utilizar el temporizador, apunte el mando a distancia 
directamente al receptor y pulse «1 hr». Se iluminará un LED verde junto a los LED de 
calefacción, lo que hará que el calefactor pase automáticamente al modo de espera tras 
1 hora de funcionamiento. Una vez en modo de espera, parpadeará un LED rojo.

Temporizador de 1 hora

1. Para configurar el temporizador para 2 
horas de funcionamiento, apunte el 
mando a distancia directamente al 
receptor y pulse «2 hr». Se iluminará 
un único LED verde con un espacio 
entre los LED de calor y del 
temporizador de la unidad, lo que 
activará el calentador
para que entre automáticamente en 
modo de espera tras 2 horas de 
funcionamiento.

2. Para configurar el temporizador para 3 
horas de funcionamiento, apunte el 
mando a distancia directamente al 
receptor y pulse «1 hr» y «2 hr». Se 
encenderán los dos LED verdes, lo que 
hará que el calentador entre 
automáticamente en modo de espera 
tras 3 horas de funcionamiento.

Temporizador de 2 horas Temporizador de 3 horas

Instrucciones de 
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3. Para poner el calentador en modo de 
espera, apunte el mando a distancia 
directamente hacia el receptor y pulse 
«Standby». En ese momento, el LED 
de ajuste de temperatura más baja 
parpadeará para indicar que la unidad 
está en modo de espera.
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! NOTA: Para evitar olores desagradables a quemado, se recomienda mantener el 
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sea inferior a 3 m (9,8 pies) y que el mando a distancia apunte directamente al 
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FUNCIÓN TEMPORIZADOR
Su calefactor infrarrojo Dimplex viene con un temporizador programable que pondrá 
automáticamente el calefactor en modo de espera después de 1, 2 o 3 horas de 
funcionamiento. Para utilizar el temporizador, apunte el mando a distancia 
directamente al receptor y pulse «1 hr». Se iluminará un LED verde junto a los LED de 
calefacción, lo que hará que el calefactor pase automáticamente al modo de espera tras 
1 hora de funcionamiento. Una vez en modo de espera, parpadeará un LED rojo.

Temporizador de 1 hora

1. Para configurar el temporizador para 2 
horas de funcionamiento, apunte el 
mando a distancia directamente al 
receptor y pulse «2 hr». Se iluminará 
un único LED verde con un espacio 
entre los LED de calor y del 
temporizador de la unidad, lo que 
activará el calentador
para que entre automáticamente en 
modo de espera tras 2 horas de 
funcionamiento.

2. Para configurar el temporizador para 3 
horas de funcionamiento, apunte el 
mando a distancia directamente al 
receptor y pulse «1 hr» y «2 hr». Se 
encenderán los dos LED verdes, lo que 
hará que el calentador entre 
automáticamente en modo de espera 
tras 3 horas de funcionamiento.

Temporizador de 2 horas Temporizador de 3 horas
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 Montaje horizontal en techo 

 Montaje inclinado en techo  Soporte horizontal en ángulo para 
montaje en techo 

SELECCIÓN DEL LUGAR:
Montaje en techo (DIR15A10GR, DIR18A10GR).

 ADVERTENCIA: Los modelos DIR22A10GR y DIR30A10GR NO PUEDEN
montarse en el techo.

 ADVERTENCIA: El calentador nunca 
debe instalarse en posición hacia 
arriba o hacia dentro, la superficie 
calefactora debe colocarse siempre 
de manera que dirija el calor hacia 
abajo o hacia fuera.

 ADVERTENCIA: NO instale el 
calentador en posición vertical. Si no se 
siguen estas instrucciones, el elemento 
calefactor del tubo podría combarse y 
quemarse prematuramente.

Distancias
Para garantizar que se respetan todas las 
distancias mínimas, consulte los 
diagramas de la página 10.

Selección del lugar

  TECHO   TECHO   TECHO 

Instalación incorrectaInstalación correcta
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Distancias mínimas al montar el calentador en paralelo con el techo.

165 mm 
(6,5")
Mín.

TECHO
Los ventiladores, 
luces y accesorios 
de rociadores NO 

DEBEN
estar por debajo del calefactor

600 mm 
(23,6")
Mín.

600 mm 
(23,6")
Mín. TECHO

910 mm (35,4") Mín. a superficies (por ejemplo, tableros de mesa, 
etc.) 2400 mm (96") Mín. desde el suelo

3000 mm (118,1") Máx. desde el suelo (recomendado)

600 mm (23,6") mín.

Calentador IR, mismos 
requisitos de distancia 
mínima para ambos 
extremos de la instalación 
del calentador

Distancias mínimas cuando se monta el calentador en ángulo con respecto al techo.

600 mm 
(23,6")
Mín.

150 mm 
(5,9")
Mín.

1500 mm 
(59,1")
Mín.

TECHO
Los ventiladores, 

las luces y los 
accesorios de 
rociadores NO 

DEBEN
estar por debajo del 

calefactor

TECHO

910 mm (35,4") mín. respecto a las superficies (por ejemplo, 
mesas, etc.) 2400 mm (96") mín. desde el suelo

3000 mm (118,1") Máx. desde el suelo (recomendado)

600 mm (23,6") mín.

Calentador IR, mismos 
requisitos de distancia 
mínima para ambos 
extremos de la instalación del 
calentador

Distancias mínimas al montar el calentador en una PARED VERTICAL.
TECHO

Ventiladores, luces y
Instalación en 
pared

240 mm (9,4")
Mín.

1500 mm (59,1")
Mín.

Accesorios para 
rociadores
NO DEBE

estar debajo del 
calentador

TECHO

(DIR15A10GR, 
DIR18A10GR, 
DIR22A10GR, 
DIR30A10GR)

105 mm 910 mm (35,4") Mín. a las superficies (por ejemplo, mesa
(4,1")mín.

  encimeras, etc.) 2400 mm (96") mín. desde el suelo

600 mm (23,6") mín.
Calentador IR, mismos 
requisitos de espacio libre 
mínimo para ambos 
extremos de la instalación 
del calentador.
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1. Compruebe la etiqueta del producto 
para verificar que el voltaje y la 
potencia sean correctos. Asegúrese 
de que la fuente de alimentación 
cumpla con los requisitos del 
calentador.

2. La caja de conexiones situada en la 
parte superior del calentador tiene 
una tapa de acceso lateral con junta. 
La entrada de la caja de conexiones 
está perforada y roscada para un 
tapón estándar de 19 mm (1/2") 
resistente a la intemperie.
Accesorios para conductos herméticos. 
El electricista encargado de la 
instalación deberá proporcionar los 
conductos rígidos metálicos, flexibles o 
herméticos adecuados, así como los 
accesorios para conductos necesarios 
para el lugar de instalación.

3. Para la instalación en exteriores, 
todas las conexiones deben 
realizarse de acuerdo con las 
normas eléctricas locales para
cableado exterior. Utilice únicamente 
componentes de cableado homologados 
para uso en exteriores con un mínimo de 
NEMA tipo 4x o equivalente.

4. Quite los tornillos que sujetan la tapa 
de la caja de conexiones. Realice las 
conexiones eléctricas utilizando 
tuercas para cables (no incluidas).
Para unidades de 120 V: El cable 
verde se conecta al cable de tierra de 
la fuente de alimentación. El cable 
negro se conecta al cable con 
corriente de la fuente de alimentación. 
El cable blanco se conecta al cable 
neutro de la fuente de alimentación.
Para unidades de 240 V: El cable 
verde se conecta al cable de tierra de 
la fuente de alimentación. El cable 
negro se conecta a L1 (fase) de la 
fuente de alimentación. El cable 
blanco se conecta a L2 (fase) de la 
fuente de alimentación.

5. Monte la tapa de la caja de 
conexiones y la junta. Asegúrese de 
que la junta de la tapa de la caja de 
conexiones (suministrada con la 
unidad) esté instalada para mantener
el índice de protección contra la 
entrada de agua de lluvia del 
calentador. Si no se instala 
correctamente, se anulará la garantía 
del fabricante.
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! NOTA: Para evitar olores desagradables a quemado, se recomienda mantener el 
calentador limpio y evitar la acumulación de polvo.

! NOTA: Se recomienda que la distancia entre el calentador y el mando a distancia 
sea inferior a 3 m (9,8 pies) y que el mando a distancia apunte directamente al 
receptor situado en el panel frontal durante el funcionamiento.

Indicadores LED verdes 
(temporizador)

Indicadores LED rojos 
(ajuste de temperatura)

Mando a 
distancia

1. Encienda el interruptor automático y 
el calentador comenzará a funcionar 
en modo de espera
. En ese momento, el LED de ajuste de 
temperatura más baja parpadeará 
para indicar que la unidad está en 
modo Standby.

2. Apunte el mando a distancia 
directamente al receptor y pulse 
«LOW», «MED» o «HIGH» para 
seleccionar la temperatura deseada.

 PRECAUCIÓN: Hay una función de 
seguridad incorporada que activará 
automáticamente el calentador para que 
entre en modo de espera después de 
ocho horas de funcionamiento continuo. 
En ese momento, el LED de ajuste de 
temperatura más baja parpadeará para 
indicar que se ha activado la función de 
seguridad.

Nivel de potencia bajo   Nivel de potencia medio   Nivel de potencia 
alto

3. Para poner el calentador en modo de 
espera, apunte el mando a distancia 
directamente hacia el receptor y pulse 
«Standby». En ese momento, el LED 
de ajuste de temperatura más baja 
parpadeará para indicar que la unidad 
está en modo de espera.

Instrucciones de funcionamiento

17

! NOTA: Para evitar olores desagradables a quemado, se recomienda mantener el 
calentador limpio y evitar la acumulación de polvo.

! NOTA: Se recomienda que la distancia entre el calentador y el mando a distancia 
sea inferior a 3 m (9,8 pies) y que el mando a distancia apunte directamente al 
receptor situado en el panel frontal durante el funcionamiento.

Indicadores LED verdes 
(temporizador)

Indicadores LED rojos 
(ajuste de temperatura)

Mando a 
distancia

1. Encienda el interruptor automático y 
el calentador comenzará a funcionar 
en modo de espera
. En ese momento, el LED de ajuste de 
temperatura más baja parpadeará 
para indicar que la unidad está en 
modo Standby.

2. Apunte el mando a distancia 
directamente al receptor y pulse 
«LOW», «MED» o «HIGH» para 
seleccionar la temperatura deseada.

 PRECAUCIÓN: Hay una función de 
seguridad incorporada que activará 
automáticamente el calentador para que 
entre en modo de espera después de 
ocho horas de funcionamiento continuo. 
En ese momento, el LED de ajuste de 
temperatura más baja parpadeará para 
indicar que se ha activado la función de 
seguridad.

Nivel de potencia bajo   Nivel de potencia medio   Nivel de potencia 
alto

3. Para poner el calentador en modo de 
espera, apunte el mando a distancia 
directamente hacia el receptor y pulse 
«Standby». En ese momento, el LED 
de ajuste de temperatura más baja 
parpadeará para indicar que la unidad 
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6. Ajuste los soportes de montaje de ángulo ajustable al ángulo deseado y fíjelo 
con una llave ajustable.
Para la instalación en el techo, los ángulos de montaje disponibles están limitados a 0° 
y 30° únicamente.
Para la instalación en pared, los ángulos de montaje disponibles están limitados a 30° 
y 45° únicamente.

Para el DIR 2200W / 3000W, está prohibida la instalación en el techo.

7. Cuelgue el calentador en los soportes y apriete firmemente los pernos del soporte para
comprimir las dos placas entre sí, tal y como se muestra en la figura A.

! NOTA: Dependiendo del material y el 
diseño de los elementos estructurales de la 
pared o el techo, el calentador debe fijarse 
con los sujetadores adecuados. El
peso de los calefactores DIR15A10GR,
DIR18A10GR y DIR22A10GR es
hasta 5,3 kg (11,7 lb). El peso del 
calentador DIR30A10GR es
6,8 kg (15,0 lb). La
estructura de instalación y 
los herrajes deben poder 
soportar 5 veces el peso del 
calentador.

Instalación
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INSTRUCCIONES DE CABLEADO:
El modelo DIR15A10GR debe conectarse a un circuito de 120 V, mientras que los 
modelos DIR18A10GR, DIR22A10GR y DIR30A10GR deben conectarse a un circuito 
de 240 V. Estos calefactores deben conectarse a este circuito de manera que puedan 
apagarse directamente desde el disyuntor en caso de emergencia. A continuación se 
incluyen diagramas de cableado de muestra para una rápida referencia.

240 V 15 A
L2 L2

L1 L1

G G

Caja de 
conexione

s del 
calentado

r

240 V
Fuente de 
alimentaci
ón

Panel de 
interrupt
ores

Doble poste para 
interiores

L2
Interruptor de 240 V

L2 L2
Pared

L1 Interruptor

Utilice un interruptor 
GFCI para instalaciones en 
exteriores

L2

L1
L1 L1

G G

Utilice un interruptor apto para 
aplicaciones en exteriores, si procede.

120 V 15 A
N (blanco) N

L (Negro) L

G G

Caja de 
conexione

s del 
calentado

r

120 V
Fuente de 
alimentaci
ón

Panel de 
interrupt
ores

N (Blanco) 

L (Negro)

Interruptor interior 
unipolar de 120 V

Utilice un interruptor 
GFCI para instalaciones en 
exteriores

N 

L

G G

Utilice un interruptor apto para uso en exteriores
aplicaciones en exteriores, si procede Utilice un interruptor 

GFCI para instalaciones en 
exteriores
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Interruptor

120 V
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interrupto
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Fuente de 
alimentaci
ón
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interrupto
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conexione
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